



杭州亚残运会中国体育代表团成立

杭州第四届亚洲残疾人运动会中国体育代表团10月11日在北京成立,代表团将实现22个大项全能参赛。

中国代表团共计723人,其中运动员439人,包括男运动员221人、女运动员218人,来自31个省、自治区、直辖市,是中国代表团参加亚残运会以来,覆盖省(区、市)最多的一次。运动员平均年龄26.5岁,年龄最大的是58岁的乒乓球运动员高延明,年龄最小的是13岁的国际象棋运动员杨亦潇。运动员中,大专以上学历者有247人,占运动员总数的56%。代表团将参加22个大项、397个小项的比赛,力争取得运动成绩与精神文明双丰收。

杭州亚残运会与巴黎残奥会间隔不到一年,中国代表团的备战和参赛也与巴黎残奥会紧密相关,参赛的22个大项中有12个大项是巴黎残奥会的资格赛或积分赛,其中田径、游泳、自行车、射击为巴黎残奥会资格赛,举重为世界排名赛,硬地滚球、盲人柔道、乒乓球、轮椅网球、羽毛球、跆拳道、轮椅击剑为巴黎残奥会积分赛。中国代表团已获得田径、游泳、射击、射箭、皮划艇、赛艇、盲人足球、盲人门球男女队、坐式排球女队9个项目10支队伍的巴黎残奥会资格。

代表团团长、中国残联主席程凯表示,中国残疾人运动员要顽强拼搏,努力在家门口取得好成绩。面对强手,要虚心学习,取长补短,超越自我,共同进步;要精心组织,再接再厉,再创佳绩,为备战巴黎残奥会打下坚实基础;要展示风采,扩大交流和增进友谊,为亚洲的团结合作做贡献;要周密部署,做好训练安全、参赛安全等工作;要拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,以“零容忍”的态度,坚决杜绝兴奋剂,确保干干净净参赛。

杭州第四届亚残运会将于10月22日至28日举行,共设射箭、田径等22个大项,564个小项。

来源:新华网

2024研招统考正式报名10月8日启动

根据《2024年全国硕士研究生招生工作管理规定》,研招统考网上正式报名工作10月8日至25日进行。考生可登录“全国硕士研究生招生考试网上报名平台”进行报名,时间为每天9:00—22:00。

预报名成功的考生,报名数据有效,不需要在正式报名阶段再次报名。已报名成功的考生可登录网报平台查看本人网报信息,下载报名信息表。

据悉,2024研招网上确认时间由各省级教育招生考试机构根据国家招生工作安排和本地区

报考组织情况自行确定和公布。根据管理规范要求,所有考生均应当对本人网上报名信息进行认真核对并确认。考生应当按报考点规定配合采集本人图像等相关电子信息。

此外,考生信息在报名结束前都可以修改,考生需确认信息是否有误。待报名号生成后,招生单位、报考点、考试方式等关键信息不允许修改。每人只能保留一条有效报名数据。

来源:人民网

学习二十大 奋进新征程

我县举办2023年少先队辅导员培训班

为学习贯彻党的二十大精神,打造一支信念坚定、能力过硬的少先队辅导员队伍,10月10日,县教体局、团县委联合举办宝丰县2023年少先队辅导员培训会议。全县90余名少先队辅导员代表参会。

培训会上,大家集中学习了团中央和团省委面向广大团员和青年开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神和《中共中央关于全面加强新时代少先队工作的意见》。

县教体局思政股股长余妹迎就少先队工作的根本任务是为党培养更多红孩子和如何增强少先队员光荣感相关知识进行辅导。闹店镇李官营小学少先队辅导员阮若琳以《做好队前教



育 当好引路人》为题作讲座。县实验小学教育集团少先队大队辅导员茹银歌以《规范少先队入队仪式 让红领巾更加鲜艳》为题作讲座,为即将到来的“十一三”建队日活动提供了可借鉴的范本。

会议要求:一要积极

引导少先队员理解国家和人民事业发展、党的二十大部署与自己成长的密切关系,进一步坚定少先队员听党话、跟党走的理想信念,激发为中华民族伟大复兴而学习的使命感。二要不断吸取新的知识,努力提高自身素质和能力。三要全力推进少先队规范化建设,切实增强组织的凝聚力,在遵循少年儿童成长规律的基础上,不断提升少先队为党育人、为国育才的能力和实效。(周琦莹)

2023年中国金鸡百花电影节将于11月1日至4日举办

2023年中国金鸡百花电影节发布会9日在京召开。记者获悉,2023年中国金鸡百花电影节将于11月1日至4日在福建厦门举办。

本届中国电影金鸡奖将评选出最佳故事片、评委会特别奖、最佳中小成本故事片等共计20个奖项。电影节设置电影展映、学术论坛等主题活动,金鸡户外展映、电影美术展、民族影展、动画电

影论坛等配套活动将面向群众免费开放。

自10月27日至11月12日,包括内地国产新片、国际佳片、港澳台优秀影片等百余部国内外电影佳作将在厦门展映。届时还将举办国产新片首映礼、映后交流会、专家导赏、金鸡华语电影巡礼等多项活动。

来源:新华网

平顶山市汝瓷文化保护条例

第三十条 市、县(市)、区人民政府应当加强汝瓷知识产权保护,构建汝瓷知识产权服务体系。

加强汝瓷品牌建设,鼓励和支持汝瓷企业进行品牌培育和推广,提升汝瓷地理标志的市场认知度,创建具有核心竞争力的自主品牌。

市、县(市)、区人民政府应当按照有关规定,加强对汝瓷地理标志产品保护专用标志和汝瓷地理标志证明商标专用标志的保护,规范汝瓷地理标志产品保护专用标志和汝瓷地理标志证明商标专用标志、产品信息的使用和管理。

第三十一条 市、县(市)、区人民政府应当加强对汝瓷原材料资源的保护,通过采取总量控制、限量开采、明确适用范围、提高利用率等措施,实现经济效益、资源效益、社会效益和环境效益的统一。

县(市)、区人民政府应当对本区域内的汝瓷原材料资源种类和储量进行勘察登记造册,制

定保护利用总体规划;根据环境保护、经济发展的要求,组织制定汝瓷原材料资源开采利用计划,报本级人民政府批准。

第三十二条 汝瓷原材料资源开采应当严格执行开采利用计划,禁止超量开采和破坏性开采。

县(市)、区人民政府应当加强对汝瓷原材料资源开采利用情况的检查监督。

第三十三条 市、县(市)、区人民政府应当通过举办汝瓷文化产品交易会等形式,加强对汝瓷文化的宣传。

鼓励和支持汝瓷文化研究机构、民间团体、个人等通过理论研究、艺术创作、优秀作品展演等方式,开展汝瓷文化传播、交流和合作,提升汝瓷文化影响力。

第三十四条 违反本条例第十六条第三款规定,破坏汝瓷文化保护标志的,由公安机关或者文化和旅游主管部门责令恢复原状或者采取其他补救措施,并处二百元以上五百元以下罚款。

第三十五条 违反本条例第三十二条第一款规定,超量开采的,由自然资源和规划主管部门没收违法所得,并处违法所得百分之十以上百分之三十以下罚款;破坏性开采的,由自然资源和规划主管部门没收违法所得,并处相当于原材料资源损失价值百分之十以上百分之五十以下罚款。

第三十六条 国家机关工作人员在汝瓷文化保护发展工作中滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊的,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

第三十七条 违反本条例规定的行为,法律、法规已有法律责任规定的,适用其规定。

第三十八条 本条例自2023年1月1日起施行。

(完)



国家级说唱文化(宝丰)生态保护区专栏